



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

Ιωάννινα, 05/10/2023  
Αριθμ. πρωτ. 2475

.....  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

.....  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΑΡΤΑΣ

Πληροφορίες : Απόστολος Σάββας  
Τηλέφωνο : 26810 50024  
e-mail : [asavvas@uoi.gr](mailto:asavvas@uoi.gr)

#### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕΣΩ ΕΣΗΔΗΣ

Σ/Α : 238390

(Του Ν. 4412/2016)

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων καλεί όλους όσους ενδιαφέρονται να καταθέσουν προσφορά για την «**Προμήθεια χαρτιών υγείας, βιομηχανικού χαρτιού, χειροπετσετών, υγρού πιάτων και κρεμοσάπουνων για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων**», CPV: 33770000-8, 33760000-5, 33763000-6, 39832000-3, 33741100-7, προϋπολογισμού εικοσιεννέα χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα έξι ευρώ και σαράντα λεπτών (29.986,40), χωρίς ΦΠΑ.

Ο συνολικός προϋπολογισμός είναι τριάντα επτά χιλιάδες σαράντα οκτώ ευρώ και δεκατεσσάρων λεπτών (37.048,14€) με ΦΠΑ.

Η παρούσα δαπάνη θα καλυφθεί από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2023 του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Κ.Α 1381Α.

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση με αρ. πρωτ. 882/26.09.2023 (ΑΔΑΜ: 23REQ013527554, ΑΔΑ: 9Ε3Θ469Β7Η-Π73) για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για το οικονομικό έτος 2023 και έλαβε α/α 1385 καταχώρησης στο μητρώο δεσμεύσεων/Βιβλίο εγκρίσεων & Εντολών Πληρωμής της υπηρεσίας μας.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα πρόσκληση, στην Ελληνική Γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον ν.4412/2016. Ο οικονομικός φορέας απαιτείται να είναι πιστοποιημένος χρήστης του ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες – Υπηρεσίες.

Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να προτείνει την κατακύρωση της σύμβασης για ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα για το ογδόντα τοις εκατό (80%) μέχρι και το εκατόν είκοσι τοις εκατό (120%) της ποσότητας αγαθών.

#### ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Προϋπόθεση συμμετοχής στη διαδικασία είναι η κύρια απασχόληση των συμμετεχόντων-φορέων να είναι συναφής με το αντικείμενο της υπηρεσίας.

Η διαδικασία ανάθεσης θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 118 του ν. 4412/2016 ως ισχύει. Η προσφορά θα υποβληθεί μέσω Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες και σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 2 της με αρ. πρωτ. 64233/08-06-2021(Φ.Ε.Κ. 2453 Β'/09-06-2021) ΚΥΑ των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Επικρατείας «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν στην ανάθεση δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)». Η ηλεκτρονική προσφορά που ο οικονομικός φορέας θα υποβάλλει θα πρέπει να περιλαμβάνει, με ποινή αποκλεισμού:

- ✓ Ασφαλιστική ενημερότητα.
  - ✓ Φορολογική ενημερότητα.
  - ✓ Ποινικό Μητρώο.
  - ✓ Υπεύθυνη δήλωση όπου θα δηλώνει ότι έλαβε γνώση και συμμορφώνεται με όλους τους όρους της πρόσκλησης και ότι εγγυάται να αντικαταστήσει όση ποσότητα των ειδών κριθούν ως ακατάλληλες με δικό του προσωπικό, μέσα και δαπάνες.
  - ✓ Συμπληρωμένο το φύλλο συμμόρφωσης (παράρτημα III), με πλήρη κάλυψη όλων των απαιτήσεων.
  - ✓ Την Οικονομική Προσφορά (το παραγόμενο από το σύστημα έντυπο της οικονομικής προσφοράς ψηφιακά υπογεγραμμένο).
- Έως την 17-10-2023 και ώρα 10:00, ημερομηνία αποσφράγισης της προσφοράς, προσκομίζονται με ευθύνη του οικονομικού φορέα στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη μορφή και σε κλειστό φάκελο, συνοδευόμενο από την αίτηση συμμετοχής (παράρτημα I), στον οποίο αναγράφεται ο αποστολέας και ως παραλήπτης η Αναθέτουσα Αρχή, τα εξής:
- ✓ Δείγμα από το χαρτί υγείας της προσφοράς του.

## **ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

Οι τιμές της προσφοράς δίνονται επί ποινή αποκλεισμού σε ΕΥΡΩ, για το σύνολο του διαγωνισμού.

**Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής.**

Οι τιμές των προσφορών δεν μεταβάλλονται κατά τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και των τυχόν παρατάσεών της, καθώς και κατά τη διάρκεια της σύμβασης.

Θα πρέπει ευκρινώς να αναγράφεται μια προσφερόμενη τιμή, για όλα τα είδη ξεχωριστά αλλά και συνολικά (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II) και θα αναγράφεται τόσο προ ΦΠΑ, όσο και μετά ΦΠΑ. Προσφορά που δεν θα περιλαμβάνει όλα τα είδη δεν θα γίνεται αποδεκτή.

Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για παράδοση του υλικού στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων στα Ιωάννινα, σε χώρο που θα υποδείξει η αρμόδια επιτροπή παραλαβής.

Προσφορές που δεν δίνουν τις τιμές σε ΕΥΡΩ ή που καθορίζουν σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Η αναγραφή της τιμής σε ΕΥΡΩ, μπορεί να γίνεται μέχρι δύο (2) δεκαδικά ψηφία.

Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον προμηθευτή μέχρι τη λήξη της σύμβασης. Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρμογής της τιμής απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Τον ανάδοχο βαρύνουν οι προβλεπόμενες κρατήσεις και τα έξοδα μεταφοράς.

Ο Φ.Π.Α. βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή.

Η σύγκριση των προσφορών θα γίνεται στο σύνολο της προμήθειας.

## **ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ**

Η επιτροπή παραλαβής ελέγχει σε τυχαία και αντιπροσωπευτικά δείγματα σε ποσοστό όχι λιγότερο του 2% της παραδοθείσας ποσότητας του κάθε είδους ώστε να είναι σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Πίνακα III. Σε περίπτωση εύρεσης ειδών που δεν ανταποκρίνονται ακριβώς στις τεχνικές προδιαγραφές, ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να αντικαταστήσει όση ποσότητα των ειδών κριθούν ως ακατάλληλες με δικό του προσωπικό, μέσα και δαπάνες.

## **ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής της προσφοράς ορίζεται η 16-10-2023 και ώρα 12:00.

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα αρχεία της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου: <https://www.uoi.gr>

Κάθε προσφορά που κατατίθεται πρέπει να ισχύει για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 4 μηνών από την ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών.

**Η αξιολόγηση των προσφορών θα λάβει χώρα στο Τμήμα Προμηθειών - Διεύθυνση Οικονομικής Διαχείρισης- Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων (ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 2ος Όροφος) στις 17-10-2023, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 10:00μ.**

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν (με email ) για τα αποτελέσματα της αξιολόγησης και την κατάταξή τους.

Η υπογραφή του συμφωνητικού θα πραγματοποιηθεί, μετά από τη σχετική πρόσκληση, μέσα σε χρονικό διάστημα δέκα (10) ημερών. Σε περίπτωση αδυναμίας προσκόμισης πιστοποιητικών εντός της ορισθείσας προθεσμίας ο υποψήφιος προμηθευτής αποκλείεται από τη διαδικασία και καλείται ο αμέσως επόμενος στην κατάταξη συμμετέχων.

Η πληρωμή του προμηθευτή θα πραγματοποιηθεί μετά την οριστική παραλαβή των αγαθών.

Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τα αγαθά εντός 30 ημερών από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

Το Π.Ι. διατηρεί την πλήρη και αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσει, αναστείλει, τροποποιήσει ή μεταθέσει χρονικά την παρούσα διαδικασία χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, καθώς και να διακόψει διαπραγματεύσεις ή συνομιλίες σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο, χωρίς καμία ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων ή/και τρίτων προσώπων.

Σημειώνεται ότι ο προμηθευτής υποχρεούται να τηρεί τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, όπως αυτές απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του Ν. 4412/2016.

Τέλος, ενημερώνουμε ότι τον προμηθευτή βαρύνουν οι κρατήσεις υπέρ τρίτων και οι εισφορές που ισχύουν κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς, ανάλογα με το αντικείμενο της σύμβασης και την πηγή χρηματοδότησης.

Ιωάννινα ...../...../2023

Η ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ANNA K. ΜΠΑΤΙΣΤΑΤΟΥ

Συνημμένα

- Αίτηση Συμμετοχής
- Ενδεικτικός προϋπολογισμός
- Τεχνικές προδιαγραφές- Φύλλο Συμμόρφωσης

23PROC013534375 2023-10-05

*Προμήθεια χαρτιού υγείας, βιομηχανικού χαρτιού, χειροπετσετών, υγρού πιάτων και κρεμοσάπωνων για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων*

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΠΡΟΣ ΤΟ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ:

Παρακαλούμε να κάνετε δεκτή τη συμμετοχή μας στην πρόσκληση «Προμήθεια χαρτιών υγείας, βιομηχανικού χαρτιού, χειροπετσετών, υγρού πιάτων και κρεμοσάπωνων για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων» προϋπολογισμού 37.048,14 € .

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

ΑΦΜ:

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:

E-MAIL:

Ο ΑΙΤΩΝ

(Σφραγίδα – υπογραφή) (Νόμιμος εκπρόσωπος)

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

## ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

A/A	Αναλυτική Περιγραφή Δαπάνης	Ποσότητα	Τιμή χωρίς ΦΠΑ	Συνολική τιμή με ΦΠΑ
1.	Χαρτί υγείας /τμχ	72.000	22.320	27676,8
2.	Χαρτί βιομηχανικό / 2τμχ	530	5342,4	6.624,58
3.	Χειροπετσέτες (δέσμη των 200 φύλλων)	1700	1190	1.475,60
4.	Υγρό πιάτων (4lt)	120	384	476,16
5.	Κρεμοσάπουνο χεριών (4lt) ( ΦΠΑ 6%)	250	750	795,00
Σύνολο:			29986,4	-
ΦΠΑ			7.061,74	-
Σύνολο κόστους απαιτούμενης δαπάνης:				37.048,14

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ				
A/A	ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1.	<b>ΧΑΡΤΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ (ΓΙΓΑΣ)</b>			
		ΝΑΙ		
	Χρώμα λευκό, από 100% χαρτομάζα (λευκασμένος χημικός πολτός)	ΝΑΙ		
	Καθαρό βάρος ρολού: 5.000 gr ± 5 %	ΝΑΙ		
	Τουλάχιστον δίφυλλο	ΝΑΙ		
	Να διατίθενται περιτυλιγμένα ανά 2 σε πλαστικό περιβλήμα από πολυαιθυλένιο σε τρόπο ώστε κανένα σημείο του χαρτιού να μην παραμένει εκτεθειμένο	ΝΑΙ		
	Κάθε ρολό να είναι περιτυλιγμένο σε κύλινδρο από χαρτόνι κατάλληλο για την στήριξή του	ΝΑΙ		
	Η αρχή του χαρτιού να είναι ελαφρώς κολλημένη και η κόλλα να μη διαπερνά τα υπόλοιπα φύλλα, προς εύκολη χρήση και αποφυγή σπατάλης	ΝΑΙ		
	Τα φύλλα να χωρίζονται μεταξύ τους με διάτρηση κατά τρόπο ώστε να είναι εύκολη η κοπή φύλλου από φύλλο	ΝΑΙ		
2.	<b>ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΖΙΚ ΖΑΚ</b>			
	Χρώμα λευκό, από 100% χαρτομάζα (λευκασμένος χημικός πολτός)	ΝΑΙ		
	Συσκευασία σε πακέτο τουλάχιστον 200 φύλλων.	ΝΑΙ		
	Να είναι δίφυλλες.	ΝΑΙ		
	Να είναι διπλωμένες τύπου ΖΙΚ – ΖΑΚ.	ΝΑΙ		
	Να διατίθενται σε χαρτοκιβώτιο 20 ή 25 πακέτων.	ΝΑΙ		
3.	<b>ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΙΑΤΩΝ</b>			
	Παχύρευστο	ΝΑΙ		
	Συσκευασία σε δοχείο 4-5 λίτρων	ΝΑΙ		
	Ουδέτερο pH (6,5 – 7)	ΝΑΙ		
	Κατάθεση Δελτίου Δεδομένων Ασφαλείας (MSDS).	ΝΑΙ		

<b>4.</b>	<b>ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ (ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΕΡΙΩΝ)</b>			
	Παχύρευστο	ΝΑΙ		
	Συσκευασία σε δοχείο 4-5 λίτρων	ΝΑΙ		
	Ουδέτερο pH (5,5 – 7)			
	Να έχει άδεια σαν καλλυντικό (απαιτείται γνωστοποίηση στον ΕΟΦ) ή σαν απορρυπαντικό χεριών (απαιτείται το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (MSDS).	ΝΑΙ		
<b>5.</b>	<b>ΧΑΡΤΙΑ ΥΓΕΙΑΣ</b>			
	Υδατοδιαλυτό, λευκό από 100% χαρτομάζα (λευκασμένος χημικός πολτός).	ΝΑΙ		
	Τουλάχιστον δίφυλλο.	ΝΑΙ		
	Καθαρό βάρος > ή = 100 gr/ρολό.	ΝΑΙ		
	Να είναι περιτυλιγμένο σε κύλινδρο από χαρτόνι.	ΝΑΙ		
	Να είναι απαλό στην επαφή με το δέρμα.	ΝΑΙ		
	Η αρχή του χαρτιού να είναι ελαφρώς κολλημένη και η κόλλα να μη διαπερνά τα υπόλοιπα φύλλα, προς εύκολη χρήση και αποφυγή σπατάλης.			
	Τα φύλλα να χωρίζονται μεταξύ τους με διάτρηση κατά τρόπο ώστε να είναι εύκολη η κοπή φύλλου από φύλλο	ΝΑΙ		
	<b>Συσκευασία</b>			
	<p>Το χαρτί υγείας θα είναι συσκευασμένο σε ανακυκλώσιμη πλαστική συσκευασία (προσυσκευασία). Κάθε συσκευασία θα περιλαμβάνει απο 40 εως 50 ρολά.</p> <p>Το χαρτί καθαριότητας βιομηχανικό (ΓΙΓΑΣ) θα είναι συσκευασμένο σε ανακυκλώσιμη πλαστική συσκευασία (προσυσκευασία). Κάθε συσκευασία θα περιλαμβάνει 2 ρολά.</p> <p>Οι χειροπετσέτες θα είναι συσκευασμένες σε ανακυκλώσιμη πλαστική (με διάτρηση στο μέσον της μιας πλευράς) συσκευασία (προσυσκευασία). Κάθε συσκευασία θα περιλαμβάνει τουλάχιστον 200 φύλλα.</p>	ΝΑΙ		

	<p>Οι προσσκευασίες των προϊόντων θα είναι καινούριες, αμεταχείριστες, κλειστές και σφραγισμένες. Δεν θα πρέπει να είναι σκισμένες και να παρουσιάζουν ίχνη παραβίασης. Το περιεχόμενο τους επίσης πρέπει να είναι καθαρό και απαλλαγμένο από ξένες ύλες.</p> <p>Οι προσσκευασίες των προϊόντων εκτός του βιομηχανικού χαρτιού θα παραδίδονται σε χαρτοκιβώτια (δευτερογενής συσκευασία) κατάλληλου βάρους και αντοχής για παλετοποίηση.</p> <p>Τα κρεμοσάπουνα και τα υγρά πιάτων θα αναγράφουν τουλάχιστον: το είδος του προϊόντος που περιέχεται, το ονοματεπώνυμο ή την εμπορική επωνυμία, το καθαρό βάρος του περιεχομένου και θα είναι τοποθετημένα σε χαρτοκιβώτια κατάλληλου βάρους και αντοχής.</p>			
	<b>Επισημάνσεις</b>			
	<p>Ενδείξεις πάνω στην προσσκευασία. Επί της προσσκευασίας θα πρέπει, κατ' ελάχιστον, να αναγράφονται οι ακόλουθες πληροφορίες με ευανάγνωστους, εμφανείς και ανεξίτηλους χαρακτήρες:</p> <p>Το είδος του προϊόντος που περιέχεται.</p> <p>Το ονοματεπώνυμο ή την εμπορική επωνυμία και τη διεύθυνση του υπευθύνου που θέτει το προϊόν σε κυκλοφορία (παρασκευαστής ή συσκευαστής ή εισαγωγέας ή αντιπρόσωπος ή πωλητής εγκατεστημένος σε χώρα μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης).</p> <p>Το καθαρό βάρος του περιεχομένου.</p> <p>Το είδος της πρώτης ύλης που χρησιμοποιήθηκε για την παρασκευή του. Ειδικότερα, για καθένα από τα ανωτέρω είδη θα πρέπει να αναγράφεται επιπλέον: Στο χαρτί υγείας και το χαρτί καθαριότητας ο αριθμός των στρώσεων κάθε φύλλου. Στις χειροπετσέτες ο αριθμός των φύλλων που περιέχονται.</p> <p>Ενδείξεις πάνω στη δευτερογενή συσκευασία Στην εξωτερική επιφάνεια της δευτερογενούς</p>	ΝΑΙ		



	<p>συσκευασίας θα πρέπει να υπάρχει επισήμανση με τα παρακάτω τουλάχιστον στοιχεία:</p> <p>Η επωνυμία του αναδόχου.</p> <p>Η ονομασία πώλησης του προϊόντος.</p> <p>Ο αριθμός των συσκευασιών που περιέχονται.</p> <p>Ο αριθμός της σύμβασης.</p>			
--	---	--	--	--